

Эта маленькая птичка с ярким оперением не оставляет никого равнодушным. Своим нежным "зинь-зинь" и веселым порханием с ветки на ветку она поднимает настроение даже в холодное время года. И в народном календаре свой день у синицы тоже есть - 12 ноября. Именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетают из лесов ближе к человеческому жилью и ждут помощи от людей.

В разновозрастной группе 3 существует добрая традиция каждый год отмечать "Синичкин календарь". Таким образом, этот замечательный праздник способствует расширению представлений у детей о зимующих птицах родного края; воспитанию привычки оказывать помощь пернатым в холодное время года.

На групповом участке ребята вместе с педагогами развесили кормушки и заботливо насыпают в них корм: сухарики белого хлеба, просо, семечки. А "гости" не заставляют себя долго ждать! Именно синичка первой прилетела на вкусное лакомство! Больше всего ее внимание привлекли небольшие кусочки сала, развешенные ребятами на ветках деревьев.



Дети решили, что обязательно развешат кормушки и возле своих домов.